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12.  ให R แทนเซตของจำนวนจริง 
     ถา A =           และ 

 B =
 

แลวสามเทาของผลคูณของสมาชิกในเซต A∪B ท้ังหมดเทากับเทาใด 
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(x −1) =1



B : x +1+ x −1 = 2



13.  ให R แทนเซตของจำนวนจริง 
     ถา A เปนเซตคำตอบของอสมการ  

แลว A เปนสับเซตในขอใดตอไปน้ี 

1.  {x∈R | (5x - 1)(x - 3) < 0}  2.  {x∈R | (4x - 1)(x - 4) < 0} 

3.  {x∈R | (2x - 1)(x - 5) < 0}  4.  {x∈R | |x – 1| < 2} 
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A :  
2 4 
5 

1.  (5x - 1)(x - 3) < 0 
2.  (4x - 1)(x - 4) < 0 
3.  (2x - 1)(x - 5) < 0 



14.  ถา S = {x | x เปนจำนวนเต็มท่ีสอดคลองกับอสมการ 
     logx(x–15) ≤ 2} แลวจำนวนสมาชิกของ S เทากับขอใด 

     ตอไปน้ี 

1.  10       2.  12       3.  14       4.  24       5.  26 



log x(x-15) ≤ 2 



log x(x-15) ≤ 2   เง-อนไข  x(x-15) > 0 
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15.  กำหนดให A = 

เม-อ R แทนเซตของจำนวนจริง จำนวนสมาชิกท่ีเปนจำนวนเต็ม 

ของเซต R-A เทากับขอใดตอไปน้ี 

1.  1   2.  2   3.  3   4.  4 
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16.  กำหนด f(x) = log2x พิจารณาขอความตอไปน้ี 
      ก.  กราฟของฟงกชัน g(x) =         เปนเสนตรง 

      ข.  กราฟของฟงกชัน h(x) =          เปนพาราโบลา 
      ขอใดถูก 

     1.  ก. ถูก และ ข. ถูก  2.  ก. ถูก และ ข. ผิด 

     3.  ก. ผิด และ ข. ถูก  4.  ก. ผิด และ ข. ผิด 
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f(x) = log2x 
ก.  g(x) = )29( xf ⋅



f(x) = log2x 
ข.  h(x) = ( )12

29 +⋅ xf



17.  Suppose that f(n) =  

     Then the value of Σ  f(2k) is  
10 

k=2 

1.  46       2.  48       3.  50       4.  52       5.  54 

nn 1432 log...5log4log3log −⋅⋅
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18.  Suppose the number a satisfies  
     a log a+log(log a)–log(log(log2)–log(log a)) = 0 

     What is the value of aaaa 

     1.  1       2.  2       3.  4       4.  8       5.  16
 



a log a + log (log a) = log(log(log2) - log(log a))	




19.  ถา x และ y เปนจำนวนจริง โดยท่ี  
            แลว   มีคาเทากับขอใด 

1.  2.         3.          4.         5.   
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x2 + 2xy = log xx + 2log xy	




20.  กำหนด x และ y เปนจำนวนจริงท่ีสอดคลองกับสมการ 
log(x–3y) – log(3x–7y) = log y–log(x–y) จงหาคาของ  x 

y 



log(x-3y) – log(3x-7y) = log y – log(x-y) 




